



АКЦИЯ «ЧИСТОТА ЗА ЗАБОРОМ» ПРИБЫЛА В ПЕСОЧНЫЙ

Ребята 466-й школы помогли убрать двор частного дома, где проживает жительница блокадного Ленинграда Тамара Васильевна Федянина.

Ребята не только выгребли весь сухостой, но и очистили двор от крупногабаритного хлама. Участок с фруктовыми деревьями сразу стал

уютнее, и у бабушки перед праздником поднялось настроение.

Впереди у волонтеров еще 3 адреса в поселке Песочный. Тимуровцев подвела погода. Еще позавчера в Песочном лежал снег. Если они не справятся до 9 мая – все равно до лета приведут участки всех ветеранов в порядок.